



Hengelsportfederatie
Fryslân

Care este regulamentul pentru a pescui în provincia Fryslân?

1. Este total interzis să luați din apa știucă sau crap, trebuie aruncat înapoi.
2. In municipiul Het Bildt este deasemenea interzis să luați din apa șalău.
3. Pentru pescui cu două undite, cu nadă de viermi, oxiuri, pâine, porumb sau paste făinoase, și pentru a pescui pești de pradă cu o undită sau două undite, aveți aproape în toate cazuri nevoie de un permis de pescuit (VISpas).
4. Pentru a pescui cu o undită cu viermi, oxiuri, pâine, porumb sau paste făinoase, aveți nevoie pentru anumite canale mari de un mic permis de pescuit (Kleine VISpas). În provincia Fryslân acestea sunt canalele mari și râul Dokkumer Ee.
5. Pentru pescuit pe toate celelalte ape este nevoie permisul de pescuit (vezi 4) și pentru pescuitul cu o singură undită aproape în toate cazurile.
6. Cu permisul de pescuit ve-ți primi o carte cu explicații despre perioada în care nu puteți pescui și măsurile minime pentru fiecare specie de pește



Romanian

Hengelsportfederatie Fryslân
Biensma 27, 9001 XZ Grou
T 0566 - 62 44 55

Permisul de pescuit este valabil un an și costă aproximativ € 35 (exclusive plăți administrative). Micul permis de pescuit (vezi 4) costă aproximativ € 17,50. Tineretul până la 14 ani pot pescui cu un permis special pentru juniori (JeugdVISpas). În anumite circumstanțe puteți cere un permis de pescuit pentru o săptămână; aceasta costă aproximativ € 10.

Pentru întrebări puteți lua legătură cu Federatie Friesland 0566 - 624455 sau consultați pagina web www.visseninfriesland.nl. Extra informație găsiți și pe siteul www.sportvisserijnederland.nl sau www.vispas.nl. Pentru informație și adresele unde puteți cumpăra un permis de pescuit consultați pagina web www.visplanner.nl.

În provincia Fryslân sunt déjà mulți oameni care pescuiesc ca sport. În afara de ei, vin mulți oameni în vacanță, care deasemenea pescuiesc în această frumoasă provincie. Ca toți să poate pescui în viitor cu plăcere vă rugăm prietenos să aruncați peștele pe care î-l prindeți înapoi în apă. Dacă vreți să luați peștele prins acasă pentru a-l mânca (știucă, plătică sau pleușcă), omoareți peștele atunci pe loc. Înainte de a pescui trebuie să vă uitați pe lista cu apele de pescuit, să vedeți dacă aveți voie să pescuiți într-o anumită zonă. În această listă cu apele de pescuit găsiți deasemenea condițiile în care puteți pescui în provincia Fryslân.

ATENȚIE!

A ține pește viu într-o pungă sau într-o găleată fără apă se consideră în Olanda cruzime contra animalelor.

Pescuitul cu un pește viu ca momeală este total interzis.

Este total interzis să vindeți peștele pescuit.

Încălcările sunt întotdeauna sancționate cu o amendă minimă de circa € 60 pe încălcare.